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1 Asagidaki ctimlelerin ) 3

hangisinde “mi” ekinin kullcnlmlglo

h’irliw_|

Yandaki gérselin anlam

ilgili yanlislk yapilmistir?

N - asagidakilerden hangisidir?
®
W A. Gérme engelli isareti
B. Kulaklk takmak yasaktir isareti

C. lsitme engelli isareti
Ahmet beslenmesini Hedi mi?

sorunun cevabini biligormusun?

A.
B. Bu
C. Okulda maskeni taklgor musun?
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sevinc '

Sezai bowling topunda

yazilin olan kelimenin es
anlambsinin oldugu labutu

devirmek istiyor.

— " .
j ’ ~ Buna gére Sezai kag numarali labutu
[ & s devirmelidir?
S ol A. 2 B.3 C.1
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.~ Es Gorevli Sozcikleri Ayiran ¥ i
‘é};g Noktalama lsareti Gemisi
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Yukaridaki gérsele gére gemiye asagidakilerden
hangisi binebilir?
A. Unlem B. Virgiil C. Iki nokta

5 Asagidaki cimlelerin hangisinde yazim
yanlsi yapilmistir’?

A. Din sinemaya gittiniz mi’?

B. Gezige gelecek mi siniz”?
C. Elma ister misin?
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Bir pasta 15 es parcaya ayriliyor. 7 parcasi
misafirlere ikram ediliyor. Kalan pastanin

kesir olarak gésterilmis héli hangisidir?
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7 8 15
A, — B, —— C. —
15 15 8

Yukaridaki gﬂzliik blogo gére hcngi renkteki
1

bloklar

kesrini géstermektedir?

A. yesil - mavi
B. sari - mor
C. mor - kirmizi
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Yukaridaki semanin boyali kisimlarini ifade
eden kesrin okunusu asagidakilerden
hangisidir’?

A. on ikide bes

B. yedide on iki

C. on ikide yedi
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Yukarida verilen sekillerden kac tanesinin
paydasi 10'dur?
A 2

B. 3 C 4

Yandaki kabin bos kismini
ifade eden kesir icin
asagidaki bilgilerden
hangisi dogrudur?

A. Bos kismin paydasi 2'dir.
B. Paydasi, payinda biiytktiir.
C. Bos kimin payr Stir.
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Ucagin sesini daha az
duyabilmem icin kag numarals
noktada durmam gerekli?

A B. 2 C.3

e

Davulun sesini Hukcrldcki égrencilerden hangisi
daha ¢ok duyar?

A. Efe B. Sedat C. Melek

—Ogretmendolabi.com @

3

Asagidaki seslerden hangisini duymakta
zorlaninz?

A. Calisan arabanin sesini

B. Kedinin miyavlama sesini

C. Karincanin ylrdme sesini

Asagidaki araglardan hangsinin ses
siddeti digerlerinden daha diistiktiir?
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5 |. Ses kaynagina yaklastikga sesin

siddeti azalir.

Il. Televizyonun sesini actigimizda sesin
siddeti artar.
l. Hoparlér, sesin siddetini artirir.

Yukarida verilen ifadelerden hangileri
dogrudur?
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Acele ise seytan karisir.” atasézii ile
trafikte hangi ihlalden bahsedilmistir?

A. Asint hiz yapmak

B. Caddeden yiirtimek
C. Bisiklete kask takmadan binmek
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3 Asagidakilerden hangisinde
Hogclorln hareket etmesi tehlikelidir?

A. Kaldirimlar
B. Alt gecitler
C. Otoyollar

Karanlk bir Holdo yurimemiz gerekirse

asagidakilerden hangisini yapmamiz dogru
olur?

A. Kosarak yolu bitirmeliyiz.

B. Gériinmek icin acik renk veya fosforlu
kiyafetler giymeliyiz.

C. Yolun ortasindan HUrUHerek gitmeligiz.

Ust gecit cok uzakta
en iyisi yoldan hizlica

l(Of'§IHCI gegeyim. D,

Elifin dedigine gdre Elif hang

yanls davranisi yapmaktadir?

A. Akilica davranmistir.
B. Sabirsiz ve distincesiz davranmistir.
C. Kendini yormamustir.
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Yukaridaki gérselde
cocuk hangi trafik

kuralina ugmomlstlr?

A. Arabalarin gectigi yollarda top
oynamistir,

B. Emniyet kemerini takmadan arabaya
binmistir.

C. Kirmizi isikta karsiya gecmistir.
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